

## ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

29.06.2022

г. Яровое

Nº 28

О внесении изменении в решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 29.01.2013 № 3 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования город Яровое Алтайского края»

На основании Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральных законов от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", закона Алтайского края от 07.12.2007 N 134-3C "О муниципальной службе в Алтайском крае", постановления Правительства Алтайского края от 24.06.2022 № 221 «О повышении предельных размеров денежных вознаграждений депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и предельных размеров муниципальных служащих», Устава должностных окладов муниципального образования город Яровое Алтайского края, Городское Собрание депутатов города Яровое Алтайского края,

## РЕШИЛО:

- 1. Внести изменения в решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 29.01.2013 № 3 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования город Яровое Алтайского края» с изменениями от 05.11.2013 № 41, от 26.12.2017 № 51 (№ 17-ГСд), от 20.06.2019 № 19 (№10-ГСд), от 25.02.2020 № 11(№ 7-ГСд), от 03.09.2020 №30 (№13-ГСд) от 29.10.2020 № 35 (№ 17-ГСд), 20.05.2021 № 18 (№ 5-ГСд), от 23.12.2021 № 42 (№ 13-ГСд), от 12.01.2022 № 3 (№ 3-ГСд)) согласно приложению.
- 2. Считать утратившим силу решения Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края:

от 20.05.2021 № 18 (№ 5-ГСд) «О внесении изменении в решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 29.01.2013 № 3 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования город Яровое Алтайского края»;

от 23.12.2021 № 42 (№ 13-ГСд) «О внесении изменении в решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 29.01.2013 № 3 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования город Яровое Алтайского края".

- 2. Направить указанные изменения исполняющему обязанности главы города для подписания и опубликования (обнародования) в установленном порядке.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджету, налоговой и экономической политике, собственности, природопользованию и земельным отношениям (И.А. Мысина).

Председатель Городского Собрания депутатов

Г.Н. Васильева

Принято решением Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 19.06. 2021 № 28

1.Изменение в решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от края от 29.01.2013 № 3 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования город Яровое Алтайского края» (с изменениями от 05.11.2013 № 41, от 26.12.2017 № 51 (№ 17-ГСд), от 20.06.2019 № 19 (№10-ГСд), от 25.02.2020 № 11 (№ 7-ГСд), от 03.09.2020 №30 (№13-ГСд) от 29.10.2020 № 35 (№ 17-ГСд), 20.05.2021 № 18 (№ 5-ГСд), от 23.12.2021 № 42 (№ 13-ГСд)), от 12.01.2022 № 3 (№ 3-ГСд).

1.1. Приложение 1 Положения об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования город Яровое Алтайского края изложить в новой редакции:

Размеры должностных окладов муниципальных служащих муниципального

образования город Яровое Алтайского края

No	Наименование муниципальных должностей	Должностной
п/п		оклад (руб.)
1	Высшая должность муниципальной службы	
1.1.	Заместитель главы администрации города	11475
1.2.	Заместитель главы администрации города по социальным вопросам	11475
1.3.	Заместитель главы администрации города по экономике и финансам	11475
2	Главная должность муниципальной службы	
2.1.	Председатель комитета администрации города	9937
2.2.	Начальник (заведующий) отдела, службы администрации города	9937
3	Ведущая должность муниципальной службы	
3.1.	Заместитель председателя комитета администрации города	8945
3.2.	Начальник отдела комитета администрации города	8406
3.3.	Заместитель начальника (заведующего) отдела, службы администрации города	7737
4	Старшая должность муниципальной службы	
4.1	Главный специалист администрации города, комитета, отдела в составе комитета	6668
4.2	Ведущий специалист администрации города, комитета, отдела в составе комитета	5022
5	Младшая должность муниципальной службы	
5.1	Специалист первой категории администрации города,	4396

	комитета, отдела в составе комитета	
5.2	Специалист второй категории администрации города,	3731
	комитета, отдела в составе комитета	
5.3	Специалист администрации города, комитета, отдела в	2704
	составе комитета	

- 2. Настоящее решение опубликовать в Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края и разместить на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.06.2022.

Исполняющий обязанности главы города

With for

В.И. Шилов

г. Яровое

№ -28ГСд